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Iskolakezdés egyszerűbben, iskolakezdés adómentesen 
60 napos felkészülési idő a szülőknek 
 

 

Budapest, 2009. június 11. – Június 15. az utolsó tanítási nap és az iskolák 
több mint két hónapra bezárják a kapuikat. A következő tanév az előző 
évekhez hasonlóan szeptember 1-jével kezdődik. Az iskolakezdés nem csak 
a gyerekek, de a család számára is komoly terhet jelent, amivel már most 
érdemes terveznie a családi kasszának. A béren kívüli juttatások 
rendszerében az iskolakezdési támogatás nyújt segítséget az iskolakorú 
gyermekes szülők számára, idén még változatlanul adó- és járulékmentesen. 
 

Az iskolakezdés nem csak a diákok, de sokszor a szülők pénztárcájának is igen 

megterhelő. Erre az időszakra a Sodexo Pass, Magyarország piacvezető 

utalványforgalmazója az iskolakezdési támogatást javasolja, amellyel a munkáltatóknak 

lehetősége nyílik arra, hogy megkönnyítse az iskolakorú gyermekkel rendelkező 

alkalmazottak életét. Az iskolakezdési támogatás a jelenlegi törvényi előírások értelmében 

gyermekenként 21 450 forint értékben adható évente egy alkalommal mindkét szülőnek. 

Ilyen módon egy tanköteles korú gyermek iskolakezdését akár több mint 40 ezer forinttal 

is támogathatják a munkáltatók, amely már komoly segítségnek számít egy-egy tanév 

előtti bevásárlásnál. 

 

Az utalvánnyal amellett, hogy támogathatják, motiválhatják a dolgozókat, idén még 

változatlanul adó- és járulékmentesen adható, így a munkaadó is jól jár. A kormány 

elképzelései szerint az iskolakezdési támogatás a jelenlegi adómentes körből kikerülve, 

2010-től a 32 százalékos kedvezményes kulccsal adózna. Amikor az öngondoskodás 

egyre nagyobb hangsúlyt kap a gazdaságpolitikában, és az állam egyre kevesebb 

támogatást tud nyújtani az embereknek, különösen sokat jelent, ha a cégek célzott 
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támogatással hozzá tudnak járulni az emberek mindennapi életéhez – véli Sztankovits 

Mónika a Sodexo Pass kommunikációs vezetője. 

 
A Sodexo Pass utalványa ma már országszerte közel 14 000 üzletben használható fel a 

hiper- és szupermarketektől kezdve a könyvesboltokon és a papír-írószer üzleteken át a 

ruházati és sportboltokig. Megvásárolható vele például a gyerekek új ruhája, a 

fogyóeszköznek számító füzetek, a kötelező olvasmányok vagy a tornazsák. Az utalványt 

akár már júliusban is felhasználhatják az alkalmazottak, hiszen a törvényi szabályozás 

értelmében az iskolakezdést megelőző 60, és az azt követő 60 napos időszakban 

érvényes. 
 
 
Néhány szóban a Sodexo Pass-ról: 
A Sodexo Pass Hungária Kft. több mint 15 éves szakmai tapasztalatát és nemzetközi hátterét felhasználva a béren kívüli 

juttatások szakértőjévé vált Magyarországon. A Sodexo Pass utalványok széleskörű felhasználhatóságának köszönhetően 

egyre fontosabb részévé válik a cégek motivációs rendszerének, mellyel növelhető a munkavállalói elkötelezettség. Az 

utalványok használata a cégek számára bérszinttől függően akár 65 %-os bérköltség megtakarítást is jelenthet, és az 

utalványok könnyedén beilleszthetőek a vállalat cafeteria rendszerébe. Az utalványokat közel 1 000 000 felhasználó 69 000 

elfogadóhelyen válthatja be országszerte, a partnerek száma több mint 20 000. A forgalmazott utalványok típusai: 

MELEGÉTEL utalvány, ENNI-KÉK étkezési utalvány, AJÁNDÉK utalvány, KULTÚRA utalvány, ISKOLAKEZDÉSI utalvány, 

INTERNET utalvány, Sodexo HELYI BÉRLET szolgáltatás. 

 

További információ: 
Matus Eszter 

PR & Event Manager 
Tel.: (06-1) 434 5835 - Mobil: (06-20) 801 0372 

Fax: (06-1) 434-5808 
E-mail: ematus@sodexopass.hu 
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